
1

dal 20 maggio 
al 12 giugno 

2011

ll v
ola

nt
in

o v
ien

e d
ist

rib
ui

to
 da

l v
os

tro
 po

rta
let

te
re

  
di 

Po
ste

 It
ali

an
e, 

vo
gl

iat
e s

eg
na

lar
e e

ve
nt

ua
li  

di
ss

er
viz

i o
 an

om
ali

e a
l n

um
er

o 0
12

15
42

12
1, 

op
pu

re
 vi

a m
ail

 a 
in

fo
@

lap
re

alp
in

a.c
om

.

si apre un mondo 
di offerte!

www.laprealpina.com

PRICE

PRICE

29,90€

pittura murale t2020  
“max meyer”
Colore bianco

10 litri

set completo “golf” 
In rattan. Composto da 1 divano,  
2 poltrone e 1 tavolo ovale.  
Completo di cuscini in cotone

149,90
199,90

€
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2,95
3,95

14,90
19,90

35,95
44,95

8,90
13,90

arella 
cannucciata

Dim.: 2x3 m

grigliato 
“austria” 

In legno. 
Dim.: 100x200 cm

BARBECUE con ruote
Struttura in metallo verniciato. 
Dim. piano di cottura: 
57,5x37,5x67 cm

€ 2,99

€ 4,49

terriccio 
universale  
“la prealpina”

50 litri

carbonella 
In sacchetto  
da 3 kg

rotolo rete 
“quadra” 

Colore verde, H 1 m 

Barbecue “GARDA” 
In conglomerato cementizio  

con focolare e ampio piano  
di lavoro costituiti  

da un impasto 
integralmente  

in refrattario.  
Griglia posizionabile  

su 3 altezze. 
Dim.: 78x75x180 cm

SET ACCESSORI BARBECUE 
Manico in legno,  

18 pezzi, in valigetta

SET ACCESSORI  
BARBECUE 
Manico in legno. 
In dotazione 
grembiule  
e guanto

BARBECUE 
Con ruote, doppi ripiani in legno, 
struttura in metallo verniciato. 
Dim.: piano cottura: 
57,5x37,5x70 H cm

scaccia volatili 
A energia solare. 
panello solare integrato. 
Dim.: 150x150x180 mm,  
raggio d’azione 20 m

129,90
149,90

PRICE

7,90
9,90

€

PRICE

29,95
39,90

€-30%
26,53

37,90

-20%
39,92 

49,90

1,50
2,50

20 litri

2,90
al mtl

PR
O
DO

TTO
 LA PREALPIN

A



220 cm 70 cm
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29,90

59,90

49,95
59,90

79,90

Set pieghevole tavolo e panche 
In legno verniciato. Composto da 1 tavolo e 2 panche,  

struttura in acciaio verniciato

set “mosaico” 
Composto da tavolo  
con mosaico e 6 sedie. Struttura in ferro anticato. 
Completo di cuscini imbottiti con rivestimento 
in cotone. Dim. tavolo: 160x90x76 cm

linea “capri” 
In legno meranti,  
finitura legno teak

ombrellone tondo 
Struttura in alluminio  
con palo laterale,  
telo di copertura in poliestere, 
inclinazione regolabile,  
chiusura a manovella.  
Dim.: Ø 3 m

ombrellone tondo
Palo in alluminio, 

manovella centrale,  
copertura in poliestere.  

Con antivento. 
Dim.: Ø 3 m

Copertura per gazebo “Style”  
In poliestere. Colore bianco

struttura Gazebo “style” 
In acciaio verniciato. Dim.: telo 3x3 m, montanti 40x40 mm

tenda da sole
A bracci estensibili, telaio in alluminio,  
supporto Ø 60 mm, apertura a manovella. 
Dim.: 3x2 m PRICE

99,90
129,90

€

acquistando  

il gazebo 

potrai avere 

 una copertura

con sconto  

del 50% € 34,90 -150 €
449,00

599,00

59,90
tavolo

Ø 90 cm

pieghevole

29,95
sedia

46x60x95 cm
CAD.

20 punti
aggiuntivi
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8,90
13,35

49,95
59,90

5,95
8,00

set “black&decker”
Composto da rasaerba elettrico  
con cesto di raccolta 35 litri 
e tagliabordi elettrico

visiera 
protettiva 

professionale 
Schermo a rete

tagliabordi  
elettrico  
“black & decker” 

rasaerba a scoppio  
“mc culloch”

Motore b&s. 
Cesto di raccolta in tela: 50 litri. 
5 altezze di taglio (20-75 mm)filo professionale

per decespugliatore 
In nylon. Colore rosso.

tagliabordi elettrico 
“contour 500xt”
Impugnature ergonomiche.  
Filo regolabile  
in modo automatico. 
In dotazione 
12 m di cavo

129,95

199,00
239,00

decespugliatore a scoppio
 Frizione automatica,  
dispositivo antivibrante.  
Cinghia sgancio rapido. 
In dotazione  
testina e disco

PRICE

99,00
109,00

€

Rasaerba elettrico
Potenza 1000 W. 
Larghezza di taglio 30 cm.  
3 altezze di taglio.  
Sacco di raccolta 29 litri

PRICE

49,95
59,90

€

-10 €
19,95

29,95

1200 w 250 w

motore 148 CC

55 metri

sez. Ø 3 mm

34 cm Ø 23 cm

larghezza 40 cm

300 W 500 W

Ø 25 cmØ 25 cm
0,90 kW

32,6 CC



200 pezzi disponibili

Scegli la qualità dei tubi per irrigazione 
 "LA PREALPINA"
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49,90
74,90

24,90
33,90

6,50
8,90

8,90
10,90

10,90
13,50

CARRELLO AVVOLGITUBO  
“AQUAPONY”
Completo di 15 metri di tubo  
ed accessori. Fissabile a muro

TUBO  retinato  
A 3 strati. 
1/2’’, 15 metri

AQUAUNO VIDEO 2
Programmatore con display 
per irrigazione automatica. 

Effettua fino a due 
irrigazioni al giorno.

Carrello raccoglitutto “claber”
Telaio in alluminio antiossidante  
ed inalterabile nel tempo.  
Anello reggisacco  
scorrevole in altezza.  
Completo di esclusivo coperchio  
ad apertura bilanciata,  
perfetta tenuta  
degli odori.

zappetta
Completa di manico 

in legno3 strati, antitorsione

3 strati

PRICE

3,99€

LANCIA PISTOLA  
“PAPILLON”

PRICE

4,50
5,90

€
-30%

20,93
29,90

prodotto
italiano

3 strati

15 metri



400 pezzi disponibili

150 pezzi disponibili
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7,95
9,90

79,90
99,90

22,95
29,90

sdraio a dondolo 
Telaio in alluminio 

tubolare, telaio con 
cuscino poggiatesta

piscina gonfiabile tonda
Autoformante in pvc con anello 
gonfiabile superiore. 
Facile e veloce installazione. 
Dim.: Ø244xH76 cm

LETTINO PIEGHEVOLE  
PORTATILE

Struttura in alluminio
Dim.: 171x63x71 cm

materassino gonfiabile
Rivestimento floccato. 
Dim.: 73x191x22 cm

amaca “hawaii” 
Intrecciata, in cotone, barre in legno. 
Dim: 80x200 cm

piscina rettangolare “best way” 
Struttura di metallo con trattamento antiruggine,  
facile da montare. Accessoriata, 
con pompa di filtraggio.  
Dim: 399x211x81 cm

materasso gonfiabile
Con pompa elettrica incorporata. 

Dim.: 152x203x46 cm

PRICE 29,95
39,90

€

PRICE

9,90
14,90

€

-30 €
149,00

179,00

20 punti
aggiuntivi

49,90



Proteggi le tue mani con i guanti "LA PREALPINA", 
per il lavoro ed il tempo libero.

PR
O
DO

TTO
 LA PREALPIN

A

7

2,90
4,00

1,50
2,00

1,90
2,50

4,50
6,75

2,96
3,95

1,46
1,95

stucco  
in pasta 
0,500 kg

Miscelatore  
per malte

Ø 80 mm

silicone “pattex” 
Trasparente, universale.

Bagni, colore bianco. 
150 ml

millechiodi 
legno 

“pattex”  
200 g

super attak 
“loctite” 

Gel plus. 3 gr rotolo carta 
abrasiva

Grana 120

PRICE

7,95
13,90

€

Plafoniera  
professionale 
“la prealpina”
Antigoccia, pura setola bionda  
e manico ergonomico. PRICE

8,90
16,50

€

kit per verniciare 
Completo di: bacinella, 
 plafoniera, pennello,  
rotolo carta kraft,  
telo di protezione

-25%

grana 80 € 2,50 € 3,30

grana 40 € 3,50 € 4,70

1 kg € 2,50 € 3,10

1,99
2,95

SET 3 TELI 
PROTETTIVI

 Dim.: 4x5 m

1,90
2,50

Tuta  
usa e getta

Taglia XL

prodotto
italiano

2,90
4,50

cad.

1,95
3,20

grana 120

PR
O
DO

TTO
 LA PREALPIN

A



Proteggi il tuo legno 
con l’impregnante  
"LA PREALPINA"

PR
O
DO

TTO
 LA PREALPIN

A

8

dal 20 maggio al 12 giugno 2011

LASER “TOUCH-POT®”
Contenitore di vernice  

con una cinghia flessibile  
che si adatta perfettamente  
alla mano. Questo consente  

una presa più comoda,  
più stabilità e meno pressione 

sulle mani

pittura murale casapiù “max meyer” 
Lavabile, traspirante, ad alta copertura.  
Colore bianco. 4 litri

11,95
20,20

Smalto spray Acrilico 
Ad alta definizione, protettivo,  
veloce e coprente. Colori assortiti. 400 ml

Esclusi spray speciali

Pittura murale 
traspirante 

Ideale per interni, 
lunga durata,  

non sfoglia,  
non screpola  

e non spolvera

Ad alta protezione, 
pronto all’uso.  

Colori: noce,  
noce scuro,  
trasparente

PRICE

1,99€

PRICE

29,90€

19,95
24,60

2,5 litri 5,90
8,35

0,75 litri

novitA’

4 litri

3x2

€ 4,40  cad.

22,90

pittura murale t2020  
“max meyer”
Colore bianco

10 litri
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5,90
9,90

4,99
6,50

24,90

14,94
24,90

9,90
11,90 9,90

13,80

Torcia a led 
con treppiede

Versione portachiavi. Testa 
orientabile. Fornita di batteria. 

Colori assortiti

Selettore 
combinato 
Con 18 punte 
assortite  
per metalli, muro 
e legno

SCALE IN ALLUMINIO
Da 3 a 7 gradini

set 6 cacciaviti 
Misure assortite e tester

rivettatrice
In alluminio

selettore girevole 
porta inserti 

10 inserti per avvitare

scaffale  
5 ripiani
Zincato. 
Portata 60 kg. 
Dim: 100x30x185 cm  

sul secondo acquisto -40%

scala multiposizione  
a 4 elementi

In alluminio nervato con doppio  
stabilizzatore di base.  

Certificata tuv gs. Portata 150 kg.  
Dim.: H 88/334 cm-40 €

89,00
129,00PRICE

6,90
9,90

€

PRICE

18 punte

kg.60
per piano

prodotto
italiano

zincato

montaggio 

rapido 

ad incastro

-5 €
es. 3 gradini € 29,90 € 34,90

doppia convenienza
ACQUISTA 2 scaffali e AVRAI  
LO SCONTO DEL 40%  
sul secondo
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49,95

49,95

multi pack 
“energizer”  

Stilo AA o ministilo AAA

torce a batteria 
“energizer”  

smerigliatrice angolare 
Potenza 900 W. Mola Ø 115 mm.  

10.000 giri/min. In valigetta  
con 2 dischi da sbavo metallo 

e 1 disco diamantato

sospensione 
“carola” 

In vetro satinato. 
Colori: bianco, arancio. 

Ø40xH110 cm 

Multilevigatrice  
orbitale compatta 
Potenza 55 W, 11.000 giri/min.  
Piastra a goccia. Con borsa 
e 21 accessori assortiti

Trapano avvitatore  
a percussione, 

Potenza 14,4 V,   
2 velocità meccaniche,  
22 regolazioni coppia,  

batteria litio 1,1 Ah  
lunga durata. 

Con pratica valigetta

plafoniera “bondo”
plafoniera “samoa”
In vetro satinato o alabastro. 
Dimensioni e colori assortiti PRICE

9,90€
-5 €
11,90

16,90

confezione 
da 16 pezzi

Alcaline

2,99
value 2aa

8,90
a confezioneRUBBER 2AA € 4,99METAL 3AAA € 7,90

value 2D € 3,99

CAD.

99,95
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rivestimento  
murale 

Pannello in MDF  
ad incastro rapido  

su 4 lati,  
finitura acero. 

Dim.: 2600x190x8 mm

Mq 3,458 € 25,90

porta interna
In legno massello 

 levigato. 
Sinistra o destra.  
Dim.: 210x80 cm

Maniglia venduta 
 separatamente

TAVOLETTA STONDatA
In legno di abete. 

Dim.: 15x88x780 mm

tavole lamellari 
In legno di abete. 
Dim.: 80x20x1,8 cm PRICE

1,99
3,95

€80x25x1,8 cm € 2,49 € 4,95

80x30x1,8 cm € 2,99 € 6,00

80x40x1,8 cm € 3,99 € 8,00

-20%
su top 

ed accessori

1,90
2,95

cad.

RINNOVA  
LA TUA CUCINA

7,49
m2

€
pari a

PRICE

99,90
129,00

€
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89,00Letto castello 
Con reti a maglia. 
Colori: bianco, rosso, silver. 
Dim.: esterne 205x90x172  cm, 
interne rete 80x190 cm 
Materassi non inclusi

composizione  
da parete
Vetrina  
con cassetti,  
piano porta tv ,  
colonna porta cd. 
Colore ciliegio.  
Dim.: 167x45x180 cm

porta pc stondato 
Con ruote. Colore ciliegio. 

Dim.:  120x60x72 cm

ARMADIO “POLIEDRO”  
2 ante scorrevoli. Colori: wenghè, ciliegio 

Dim: 180x60x210 cm  

poltrona reclinabile  
motorizzata ”clara”

Inclinazione regolabile con meccanismo 
automatico, funzione alzapersone,  

rivestimento in ecopelle,  
portata max 100 kg. 

Colori: nero,  
rosso burgundy

mobile 2 ante
Coilore ciliegio. Dim.: 57x30x76 cm

199,00
249,00

259,00
329,00

PRICE

129,90
179,90€

porta tv  
ovale 
Con ruote. 
Colore nero. 
Dim.: 90x50x55 cm

PRICE

49,95
69,90

€
-25%

29,93
39,90

-20 €
49,90

69,90

2 ripiani in vetro
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59,90
79,,90

42,90
59,90

14,93
19,90

Copricolonna, 
2 cassetti, 2 ante. 
Dim.: 70x46x62 cm

MIX VASCA

MIX LAVABO 
MONOFORO

PIANTANe 
cromate 

 in acciaio
Supporto in vetro

MIX LAVELLO CUCINA 
CANNA LUNGA

COLONNA GIREVOLE 
Vetrina con ripiani interni ,  
cassetto e portasciugamani laterale. 
Specchiera su lato posteriore.
Dim : 188x43x43 cm

tenda doccia
Dimensioni 
e colori assortiti

box doccia angolare
Struttura in alluminio laccato bianco, 
pannelli in crilex, ante a scorrimento, 

reversibileile, facile montaggio. 
Dim.: 68/79x184 cm

Specchiera “dalia” 
2 ante. Laccato bianco lucido. 
Dim.: 80x16x60 cm

74,90
119,00

copriwater 
universale 
Laccato bianco

PRICE

-60 €
109,00

169,00

miscelatori cromati 
“la prealpina”

PR
O
DO

TTO
 LA PREALPIN

A

PRICE 9,95
13,90

€

120x200 cm € 3,90 € 6,90

180x200 cm € 4,90 € 7,90

240x200 cm € 5,90 € 8,90

34,90
49,90

cad.

-25%

€ 11,18 € 14,90

€ 11,18 € 14,90

novitA’



14

dal 20 maggio al 12 giugno 2011

24,90

5,90
7,90

CASSETTIERA 
4 cassetti. Colori: silver, lilla.

Dim.: 40x40x80 cm

BOX “CRYSTAL”
16 litri.Colori: pink, blue. 

Dim.: 43x34x17 cm

34,90
39,90 24,90

29,90

7,95
14,90 5,90

6,90

Carrelli “la prealpina”
Per cucina, 
Dim. Pettirosso: 
37x37x76 cm
Dim. Cardellino: 
47x37x83 cm

BUSTA SOTTOVUOTO 

BOX TRASPARENTE
Dim.: 60x40x37 cm set completo lavello

Antimuffa. Disegni e colori assortiti. 
Lavabile in lavatrice a 30°

Tappeto  
SOTTOLAVELLO 
100% cotone. 
Lavabile in lavatrice a 30°. 
Pratico e multiuso. 
Colori assortiti. 
Dim.: 50x80 cm

Click Box 
Contenitore in pvc multiuso  
con finestra. 
Dim.: 50x40x25 cm

Rotolo GRIP Milleusi 
Ideale per mensole e cassetti.  

Lavabile in lavatrice a 30°. 
Colori assortiti. 

Dim.: 30x150 cm

Tappetini  
“DOMINO” e “daisy”
Per lavello. In pvc, 
salvapiatti e antimuffa. 
Colori assortiti. 
Dim.: 32x32 cm

-5 €

PRICE

2,95
5,90

€
-50%

42x32 cm € 3,50 cad.

60x40x18 cm € 8,90 € 11,90

16 litri

32 litri

2,50
cad.

3 pezzi

cardellino

pettirosso

3,90
cad.

60x80 cm € 1,95 € 3,90

70x100 cm € 2,45 € 4,90

80x100 cm € 2,45 € 4,90

-50%
1,45

2,90

50x60 cm

PR
O
DO

TTO
 LA PREALPIN

A
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1,95
2,504,90

6,70

49,90
70,00

6,95
9,50

4,95
7,50

13,95
19,90

8,90
10,90

KIT  “INDIANAPOLIS”
Tappeti universali 

per auto

idropulitrice  
carrellata
Avvolgitubo  
con sistema di bloccaggio. 
Kit aspirazione detergente,  
filtri acqua, pistola,  
lancia spray regolabile,  
tubo alta pressione

CONVERTITORE  
DI CORRENTE 

Potenza: 75 W. 
Potenza picco: 150 W.

casco jet “Hiro”
Colore: canna fucile opaco. 
Omologazione ECE R22-05. 
Frontalino staccabile. 
Misure: S, M, L, XL

KIT PRIMO SOCCORSO
Per auto e furgoni. 

Conforme alla norma  
europea DIN 13164

borraccia 
Colori assortiti. 
540 ml

KIT RIPARAZIONE 
Per bici, con utensili

Crick per auto
motorizzato 
Completo di valigetta e kit  
di alimentazione  
da 12 V per batteria  
e presa accendisigari

tanica in plastica 
Per carburanti. 

10 litri

schienale estivo “Bambú”
In fibra naturale di bambú. Universale.  
Con supporto lombare. Colore nero.

PRICE

119,00
149,90€

PRICE

29,90
39,90

€

-5 €
9,95

14,05

novitA’

130 bar

1700 w

lancia rotopower 

e spazzola rotante
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24,90
29,90

19,90

11,90

VENTILATORE 
da tavolo 
“FIORE” 
25 W, eliche mordide. 
Colori assortiti. 
H 35 cm

ventilatore a piantana
Con funzione di rotazione. 

Potenza 50 W

ventilatore a soffitto
 Potenza 65 W.  

Colore bianco, 3 pale.
Ø 153 cm

il primo condizionatore  
con installazione fai da te  

Con unita’ esterna. Risparmio sul costo di installazione,  
kit completo con pompa di calore, telecomando

raffrescatore d’aria  
ecologico

Con utilizzo ad acqua. 
Con telecomando. 
Serbatoio da 8 litri

ACQUI TERME / AL   Strada Savona, 44 - tel. 0144.313.340

Albenga / sv   Reg. Carrà, 3 - zona commerciale 
tel. 0182.541.007

arma di taggia / im   Via del Piano - zona commerciale 
tel. 0184.461.053

castell’alfero / at   S.S. Asti/Casale Monferrato 
tel. 0141.296.054

chivasso / to   C.so Galileo Ferraris - tel. 011.917.33.33

genola /cn   S.S. Savigliano/Fossano - tel. 0172.648.024 

monticello d’alba / cn S.S. Alba/Bra - tel. 0173.361.472 

poirino / to   Strada Savona, 153 - Piazzale Central Drink 
tel. 011.945.04.83

roletto / to   Via Torino, 12 - Centro Commercio “La Prealpina” 
tel. 0121.542.117

Saint Christophe / ao   Loc. Gran Chemin. 89
 tel. 0165.335.50

vado ligure / sv   Via alla Costa. 6/8  tel. 019.216.03.51

pino torinese prossima apertura
www.laprealpina.com

consorzio

Le immagini e le caratteristiche sono puramente indicative degli originali. Prezzi comprensivi di IVA, validi fino alla data riportata salvo esaurimento scorte 
ed eventuali errori tipografici. Le quantità segnate sulla disponibilità limitata sono riferite al totale presente in tutti i punti vendita.

richiedi la carta fedeltA’ “piU’ acquisti e piU’ risparmi”!
ogni 85 punti subito per te 

10€ in buoni acquisto!

-30 €
349,00

379,00

PRICE

79,90
99,90

€

3 velocità
9000 btu classe A+A

Ø 40 cm


